Dehner Gartencenter GmbH & Co. KG

Donauwörther Straße 3-5 86641 Rain Deutschland

## Qualitätsmanagement

Datum: 13. April 2022

## EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

- 1. Artikel Nr. 4023784.
- 2. Name und Anschrift des Herstellers oder seines Bevollmächtigten:

Franz Mensch GmbH Werner-von-Siemens-Str. 2 D - 86807 Buchloe

Dehner Gartencenter GmbH & Co. KG Donauwörther Straße 3-5 D - 86641 Rain

- 3. Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.
- 4. Gegenstand der Erklärung:

Bezeichnung GUMMIHANDSCHUHE GR. S/7

Variante Farbe: gelb

Größe: 7/S

5. Der beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Gemeinschaft:

Verordnung (EU) 2016/425

6. Unterzeichnet für im Namen von: Dehner Gartencenter GmbH & Co. KG

7. Name: Stephan Warda

Funktion: Bereichsleiter Hartware

Ausstellungsort: Rain am Lech, Deutschland

Datum: 13.04.2022

Dehner Gartencenter GmbH & Co. KG Donauwörther Str. 3-5 - 86641 Rain

+49 (9090) 77 0 Telefon +49 (9090) 77 77 70 Fax USt-IdNr. DE 308 158 430 4003572000009 GLN

Geschäftsführer Georg Weber Frank Böing Dr. Hansjörg Flassak Oliver Haller

Amtsgericht Augsburg Dehner Gartencenter GmbH Komplementärin Dehner Gartencenter Verwaltungs-GmbH i Rain Amtsgericht Augsburg · HRB 30828 Zahlungen erbitten wir an: Sparkasse Neuburg-Rain

**BIC BYLADEMINEB** 

IBAN DE17 7207 0001 0046 0303 00 **BIC** DEUTDEMM720 UniCredit Donauwörth IBAN DE82 7222 0074 0018 4495 01 BIC HYVEDEMM255 IBAN DE78 7215 2070 0005 7975 27 Commerzbank Augsburg IBAN DE16 7204 0046 0113 8239 00

**Deutsche Bank Augsburg**